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Νέες Συμβασιούχοι Οπλίτες της Εθνικής Φρουράς, 
 

Η σημερινή ημέρα είναι ιδιαίτερα σημαντική για εσάς, καθώς σηματοδοτεί την 

επίσημη ένταξή σας στη στρατιωτική οικογένεια της Εθνικής Φρουράς. 

 

Ενώπιον των ιερών μας συμβόλων και της πολιτικής, θρησκευτικής και 

στρατιωτικής ηγεσίας, υποβάλατε τη διαβεβαίωσή σας και δώσατε υπόσχεση για 

Πίστη και Αφοσίωση προς την Πατρίδα και Υπακοή στους νόμους και τους κανόνες 

της Δημοκρατίας. 

 

Να είστε υπερήφανες που γίνεσθε μέλη του θεσμού των Συμβασιούχων 

Οπλιτών, ενός σύγχρονου θεσμού, μέσω του οποίου επιτυγχάνεται η ανανέωση του 

δυναμικού των στελεχών της Εθνικής Φρουράς. 

 

Από σήμερα και σε όλη τη διάρκεια της υπηρεσιακής σας πορείας, καλείστε να 

τιμήσετε με αίσθημα ευθύνης τη στολή και το εθνόσημο του ελληνοκύπριου στρατιώτη 

και να υπερασπιστείτε την εθνική μας αποστολή, που δεν είναι άλλη από την 

υπεράσπιση της ελευθερίας και της ακεραιότητας του νησιού μας. 

 

Το έργο που θα αναλάβετε είναι ένας αγώνας με υψηλές απαιτήσεις και 

προσδοκίες, στις οποίες θα πρέπει να ανταποκριθείτε με το ήθος και τις ικανότητές 

σας, εκτελώντας με πειθαρχία και ακρίβεια τις αποστολές που θα σας ανατεθούν. 

 

Ο υψηλός επαγγελματισμός, το ήθος και η προσήλωσή σας στο καθήκον θα 

είναι τα όπλα σας για να ανταποκριθείτε επάξια στις νέες υποχρεώσεις που 

αναλαμβάνετε. Η δύναμη της γυναικείας σας ψυχής θα λειτουργεί σαν 

πολλαπλασιαστής ισχύος των υψηλών ικανοτήτων που αποδείξατε ότι έχετε. 

 

Θα πρέπει, ακόμη, να γνωρίζετε ότι στο εξής έχετε το προνόμιο να ανήκετε σε 

μία νέα οικογένεια: τη Στρατιωτική Οικογένεια. Οι Διοικητές και τα Στελέχη των 

Μονάδων σας είναι έτοιμοι να σας υποδεχθούν και να σας καθοδηγήσουν, ώστε να 

ενταχθείτε με τον πλέον ομαλό και ανθρώπινο τρόπο στο νέο για σας στρατιωτικό 

περιβάλλον. 

 

Είμαι βέβαιος ότι το κοινό αυτό επαγγελματικό σας ξεκίνημα, θα αποτελεί 

σημείο αναφοράς για όλη σας τη ζωή. Θα παρακολουθώ την πρόοδό σας και θα 

αφουγκράζομαι τους κόπους σας, την πίστη και την αγάπη σας στην Πατρίδα. 
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Νέοι Συμβασιούχοι Οπλίτες, 

 

Με την πεποίθηση ότι θα ανταποκριθείτε απόλυτα στις προσδοκίες της 

κοινωνίας και της πολιτείας, σας καλωσορίζω στην Εθνική Φρουρά.  

 

Οι τρέχουσες γεωπολιτικές συνθήκες, η παράνομη κατοχή της Πατρίδας και οι 

συνεχείς αμφισβητήσεις, συνθέτουν ένα πλέγμα προκλήσεων που απαιτούν από 

όλους εμάς επιχειρησιακή ετοιμότητα, διαρκή επαγρύπνηση, αποφασιστικότητα, 

τόλμη, υψηλό ηθικό και πνεύμα νικητή. 

 

Ως Κύπριες Ελληνίδες έχετε την μεγάλη τιμή να αφιερώσετε τις δυνάμεις και τις 

ικανότητές σας στον ιερό σκοπό της εξασφάλισης της ανεξαρτησίας και της εδαφικής 

ακεραιότητας της Κύπρου. 

 

Με τη Χάρη του Θεού και τις πρεσβείες της Θεοτόκου, εύχομαι ολόψυχα στην 

καθεμιά χωριστά και στις οικογένειές σας, υγεία και ευτυχία στη ζωή σας, καλή επιτυχία 

στο νέο σας ξεκίνημα και σας καλώ να αναφωνήσουμε: 

 

Ζήτω το Έθνος 

 

Ζήτω η Κύπρος 

 

Ζήτω η Εθνική Φρουρά 

 

 

Αντιστράτηγος Δημόκριτος Ζερβάκης 

Αρχηγός 


